

oznanila

»SVETI KLIC«

»Apostol Pavel na 2. postno nedeljo v 2. berilu naroča svojemu sodelavcu: »Dragi Timotej, z menoj trpi za evangelij, oprt na Božjo moč. Bog nas je namreč odrešil in poklical s svetim klicem ...« (2 Tim 8,9). Od kod in kam me Bog kliče »s svetim klicem« v postnem času? Odgovor na to vprašanje poiščimo v 1. berilu 2. postne nedelje: »Pojdi iz svoje dežele, iz svoje rodbine in iz hiše svojega očeta v deželo, ki ti jo bom pokazal« (1 Mz 12,3).

Ali v postnem času Bog tudi mene kliče »s svetim klicem« »iz moje dežele, iz moje rodbine in iz hiše mojega očeta v deželo, ki mi jo bo pokazal«?

Vzemimo, da so »moja dežela«, »moja rodbina« in »hiša mojega očeta« prispodobe za vse tisto, česar se v svojem življenju tesno oklepam, ker mi ponuja varnost, udobje in ugodje? Resda človek potrebuje občutek varnosti, a to ne pomeni živeti v svojem »mehurčku«, zapreti se v svoj svet.

Morda velja zame povabilo, da obiščem koga, ki ga že dolgo nisem obiskal ali ki ga sploh še nikoli nisem obiskal. Morda me v postu Bog kliče »s svetim klicem« k temu, da vsako soboto (ali pa kak drug dan v tednu) koga obiščem: sorodnika, prijatelja, znanca, sodelavca, soseda. Morda bo tak obisk za koga prijetno presenečenje. Prvi korak je, da vstanem s kavča. Naslednji korak je, da se odpravim iz »hiše«.

Ministranta morda Bog kliče »s svetim klicem«, da bi prišel ministrirat k nedeljski jutranji maši. Kaj pa če bi si zadal za postno nalogo, da pride ministrirat vsaj enkrat na teden k delavniški maši?! Ali bi bila to prevelika žrtev? Postopek je preprost: vstati s kavča (v nedeljo zjutraj seveda še prej iz tople postelje), odpraviti se iz »hiše svojega očeta« ... Naj ne pozabim, da me Bog v svetem postnem času kliče »s svetim klicem«: »Lazar, pridi ven!« (Jn 11,43).

J. I.

ŽUPNIJA
LJUBLJANA
POLJE

DEVICA MARIJA V POLJU





2. marec -

AGNES (NEŽA) PRAŠKA

Neža se je rodila 20. januarja 1205. Oče je bil češki kralj Otokar I. in si je prizadeval doseči večjo neodvisnost Češke od tedanje nemške države, zato je triletno Nežo zaročil z bodočim poljskim vladarjem. Neža je kot zaročenka tri leta preživela v samostanu. Njen zaročenec se je ponesrečil na lovu in Neža se je vmila v Prago. Častihlepni oče jo je obljubil za nevesto Henriku, sinu nemškega cesarja Henrika II. Za njeno roko se je potegoval tudi ovdoveli cesar sam. Že odrasla hči se je upirala možitvi in je prosila očeta, da ji dovoli iti v samostan. Njeni želji je ustregel brat Venčeslav, ki je zavladal po očetovi smrti. Petindvajsetletna kraljična je kraljevska oblačila zamenjala z redovno obleko sester sv. Klare v samostanu, ki ga je s pomočjo svojega brata ustanovila v Pragi. Postala je predstojnica samostana, okoli katerega so zrasle bolnišnice in sirotišnice, zavetišča za gobavce in brezdomce kot plod njene dejavne ljubezni do bližnjega. Umrla je 2. marca leta 1282.

POSTNI ČAS 2026

Iz papeževe poslanice za postni čas 2026

Post je čas, v katerem nas Cerkev z materinsko skrbjo vabi, naj Božjo skrivnost ponovno postavimo v središče svojega življenja, da bi naša vera ponovno našla zagon in se srce ne bi izgubljalo sredi nemira in raztresenosti vsakdanjega življenja. Vsaka pot spreobrnjenja se začne takrat, ko dovolimo, da nas Beseda doseže in jo sprejmemo s poslušnostjo duha. Obstaja torej povezava med darom Božje Besede, prostorom gostoljubnosti, ki ji ga ponudimo, in preobrazbo, ki jo izvrši. Zaradi tega postna pot postane ugodna priložnost, da prisluhnemo Božjemu glasu in obnovimo odločitev, da bomo sledili Kristusu, z njim prehodili pot, ki se vzpenja v Jeruzalem, kjer se izpolni skrivnost njegovega trpljenja, smrti in vstajenja.

Letos bi rad najprej opozoril na pomembnost dajanja prostora Besedi s poslušanjem, saj je pripravljenost poslušati prvi znak želje po vstopu v odnos z drugim. Bog sam, ki se je razodel Mojzesu iz gorečega grma, kaže, da je poslušanje odločilna poteza njegovega bitja: »Dobro sem videl stisko svojega ljudstva, ki je v Egiptu, in slišal njegovo vpitje« (2 Mz 3,7). Poslušanje vpitja zatiranega je začetek zgodovine osvoboditve, v katero Gospod vključi tudi Mojzesa in ga pošlje, da odpre pot odrešenja za njegove otroke, ki so bili vrženi v suženjstvo.

Bog je Bog, ki se vključi, ki nas tudi danes doseže s svojimi mislimi, zaradi katerih vztrepeta njegovo srce. Zato nas poslušanje Besede v bogoslužju vzgaja za bolj resnično poslušanje stvarnosti. Med številnimi glasovi, ki prepredajo naše osebno in družbeno življenje, nas Sveto pismo usposablja, da prepoznamo glas, ki se dviga iz trpljenja in krivice, da ne ostane brez odgovora. Vstop v to notranjo pripravljenost za sprejemljivost pomeni, da se danes pustimo Bogu učiti poslušati, kot posluša On, tako da prepoznamo, da »stanje ubogih prestavlja klic, ki v zgodovini človeštva nenehno postavlja vprašanja našemu življenju.

Če je postni čas čas poslušanja, je post konkretna praksa, ki nas pripravlja na sprejem Božje Besede. Zdržnost od hrane je namreč starodavna in na poti spreobrnjenja nenadomestljiva asketska vaja. Ravno zaradi tega, ker vključuje telo, bolj očitno pokaže, česa smo »lačni« in kar imamo za bistveno za naše preživljanje. Zato služi razločevanju in urejanju naših »apetitiv«, ohranja budno našo lakoto in žejo po pravičnosti, ko jo odteguje vdanosti v usodo in jo uči, da postane molitev in odgovornost do bližnjih.

Sveti Avguštin nam z duhovno prodomostjo omogoči, da zaslutimo napetost med sedanjostjo in prihodnjo izpolnitvijo, ki gre skozi to varstvo srca, ko pripomni: »V času zemeljskega življenja ljudem pripada, da so

lačni in žejni pravičnosti, potešitev pa pripada drugemu življenju. Angeli se sitijo s tem kruhom, s to jedjo. Ljudje pa so ga lačni, vsi se v hrepenenju stegujejo po njem. To stegovanje v hrepenenju širi dušo, povečuje njeno sposobnost.« V tem smislu razumljen post nam ne omogoči samo discipliniranje želja, njihovo očiščenje in osvoboditev, temveč tudi njeno širitev, tako da se obrača k Bogu in se usmerja k delu za dobro.

Da pa bi post ohranil svojo evangeljsko resnico in se izognil skušnjavi, da bi srce postalo ošabno, ga moramo vedno živeti v veri in ponižnosti. Zahteva, da ostanemo zakoreninjeni v občestvu z Gospodom, kajti »kdor se ne zna hraniti z Božjo Besedo, se ne posti zares«. Kot vidno znamenje naše notranje zavezanosti, da se s pomočjo milosti izognemo grehu in zlu, mora post vključevati tudi druge oblike odrekanja, ki so namenjene temu, da nam pomagajo doseči treznejši način življenja, saj »samo strogost naredi krščansko življenje pristno«.

Zato vas želim povabiti k zelo konkretni in pogosto malo cenjeni obliki zdržnosti: k zdržnosti od besed, ki prizadenejo in ranijo naše bližnje. Začnimo razoroževati naš govor, odpovejmo se ostrim besedam, prenačljenim sodbam, slabemu govorjenju o tistem, ki je odsoten in se ne more braniti, obrekovanju. Raje si prizadevamo, da se bomo naučili tehtati besede in gojiti prijaznost: v družini, med prijatelji, na delovnem mestu, na družbenih omrežjih, v političnih razpravah, v medijih, v krščanskih skupnostih. Tako bodo številne sovražne besede prepustile prostor besedam upanja in miru.

Končno post opozori na skupnostno razsežnost poslušanja besede in postenja. Tudi Sveto pismo poudarja na številne načine ta vidik. Na primer ko v Nehemijevi knjigi pripoveduje, da se je ljudstvo zbralo, da bi poslušalo javno branje knjige Postave in se s postenjem pripravilo na izpoved vere in na češčenje, tako da bi obnovilo zavezo z Bogom (prim. Neh 9,1-3).

Prav tako so naše župnije, družine, cerkvene skupine in redovne skupnosti poklicane, da se v postu podajo na skupno pot, na kateri naj poslušanje Božje Besede, kakor tudi krika ubogih in zemlje, postane oblika skupnega življenja in post naj podpira pristno kesanje. Na tem obzorju spreobrnjenje ne zadeva samo vesti posameznika, ampak tudi slog naših odnosov, kakovost dialoga, sposobnost, da se pustimo izzvati stvarnosti in prepoznamo to, kar v resnici usmerja hrepenenje, bodisi v naših cerkvenih skupnostih bodisi v človeštvu, ki je žejno pravičnosti in sprave.

Prosimo za milost posta, ki bo naše uho naredil bolj pozorno za Boga. Prosimo za moč posta, ki bo prežl tudi jezik, da se bodo zmanjšale besede, ki ranijo, in rasteel prostor za glas drugega. In prizadevamo si, da bodo naše skupnosti postale kraji, kjer bo krik trpečega sprejet in bo poslušanje rodilo poti osvoboditve in nas naredilo bolj pripravljene in prizadevne v sodelovanju pri graditvi civilizacije ljubezni.



Semjon Frank

BRODOMOLOM MALIKOV IN SMISEL ŽIVLJENJA

Semjon Frank v tem dvojnem delu brezkompromisno razgalja krhkost modernih prepričanj in se poda v drzno iskanje resničnega smisla človeškega bivanja. Zastavlja vprašanja, pred katerimi ne more ubežati nihče: čemu živim, kakšen je smisel trpljenja in ali je mogoče najti trdno upanje onkraj razuma? V Brodolomu malikov pa razbije iluzije političnih in družbenih absolutov ter pokaže, kako nevarno je, ko človek svoje odrešenje išče v ideologiji namesto v resnici. Smisel življenja je knjiga za iskalce — tiste, ki se ne zadovoljijo z lahкими odgovori, ampak želijo globlji stik z resničnostjo bivanja in notranjim smislom, ki ga ni mogoče izmeriti zgolj z logiko ali družbenimi pričakovanji.

Sinodalna apostolska spodbuda RADOST LJUBEZNI (AMORIS LA- ETITIA)

KREPITI VZGOJO OTROK

»Da« spolni vzgoji

Drugi vatikanski cerkveni zbor je govoril o nujnosti, da morajo otroci in mladostniki »dobivati pozitiven in moder spolni pouk«, ki naj se odvija »vzporedno z doraščanjem« in naj bo »v skladu z napredkom psihološke, pedagoške in didaktične znanosti«. Morali bi se vprašati, ali so naše vzgojne ustanove sprejele ta izziv. V času, ko so navzoče težnje, da bi spolnost zbanalizirali in osiromašili, je načrtovanje spolne vzgoje težka naloga. Razumeti jo je mogoče samo v okviru vzgoje za ljubezen, za medsebojno podarjanje sebe. Tako govorica spolnosti ne bo izpostavljena žalostnemu obubožanju, ampak bo obogate-na. Spolni nagon je mogoče kultivirati s spoznavanjem sebe in razvijanjem sposobnosti samoobvladovanja, ki lahko pomagata odkriti dragocene sposobnosti za veselje in ljubeče srečevanje.

Spolna vzgoja daje informacijo, vendar ne smemo pozabiti, da otroci in mladostniki še niso dosegli polne zrelosti. Informacija mora priti v primernem trenutku in na način, ki je prilagojen obdobju njihovega življenja. Ni prav, če jih hočemo napolniti s podatki, ne da bi razvijali njihovo kritično občutljivost do poplave ponudb, do pornografije brez nadzora in do množice dražljajev, ki lahko vodijo v sprevrženo spolnost. Mladostniki se morajo zavedati, kako jih bombardirajo s sporočili, ki ne stremijo po njihovem blagru in zorenju. Treba jim je pomagati, da bi prepoznali in iskali pozitivne vplive, hkrati pa naj bi se od-

daljili od tega, kar kazni njihovo sposobnost za ljubezen. Prav tako moramo vedeti, da se »predvsem, kadar želimo otroke in mladostnike uvajati v temo spolnosti, pokaže, kako je nujno najti novo, primernejšo govorico«.

Spolna vzgoja, ki varuje določen čut za sramežljivost, je neprecenljive vrednosti, četudi danes nekateri menijo, da je to stvar preteklosti. Sramežljivost je naravna drža človeka, ki varuje svojo notranjost in se izogiba temu, da bi postal zgolj predmet. Brez sramežljivosti lahko čutno ljubezen in spolnost razvrednotimo v obsedenost, ki nas usmerja samó na spolno dejanje, na boleštne oblike spolnosti, ki pačijo našo sposobnost za ljubezen, in na razne vrste spolnega nasilja, pri katerem se človek predstavlja na nečloveški način ali usmerja v to, da škoduje drugim.

Pogosto se spolna vzgoja osredotoča na vabilo k »zaščiti« in skrbi za »varen seks«. Ti izrazi sporočajo negativno držo do naravnega namena spolnosti, ki je rojevanje, kot da bi bil otrok sovražnik, pred katerim se je treba zavarovati. Tako se namesto sprejemanja pospešuje narcisistična napadalnost. Neodgovorno je, vabiti mladostnike, naj se igrajo s svojim telesom in svojimi poželenji, kakor da bi bili zreli ljudje, ki imajo svoje vrednote, medsebojne obveznosti in cilje, ki so lastni zakonu. Tako jih lahkomišelnost spodbujajo, naj drugega uporabljajo kot predmet, ob katerem naj poskušajo kompenzirati lastne pomanjkljivosti in omejitve. Pomembno pa je nekaj drugega: naučiti jih različnih oblik izražanja ljubezni, skrbi drug za drugega, spoštljive nežnosti, komunikacije, ki je napolnjena s smislom. Kajti vse to pripravlja celostno in velikodušno darovanje sebe drugemu, kar po javnem sprejemu obveznosti s poroko dobi izraz v telesni podaritvi. Tako se bo telesna združitev pokazala kot znamenje vseobsegajoče zavezanosti, ki jo je obogatila doslej prehojena pot.

Papež Frančišek, Radost ljubezni (št. 280-283)

SVETI FRANČIŠEK ASIŠKI

Kip svetega Frančiška Asiškega najdemo v naši cerkvi na desnem stranskem oltarju skrajno levo zgoraj. Umetniki ga najpogosteje upodabljajo v rjavem frančiškanskem habitu, prepasanem z vrvjo s tremi vozli, ki pomenijo uboštvo, pokorščino in čistost. Pogosto je bos, na rokah in nogah ima vidne stigme – rane, podobne Kristusovim. Ob njem so lahko ptice ali druge živali, saj je v vsem stvarstvu prepoznaval Božjo navzočnost. Druga upodobitev v naši cerkvi pa je na sliki v drugi desni stranski kapeli skrajno levo. Na sliki je prikazan kot redovnik, ki objema križanega Jezusa. To je značilna mistična upodobitev, povezana s prejemom stigem. Sveti Frančišek Asiški je zavetnik živali, narave in ekologije pa tudi revnih, ujetnikov in trgovcev. Verniki ga radi prosimo za mir in spravo med ljudmi.

Ime Frančišek je na Slovenskem bilo v preteklosti zelo razširjeno, saj je bil svetnik globoko zasidran v našem verskem in kulturnem prostoru. V zadnjih desetletjih ime med otroki ni več tako pogosto. Poleg oblike Frančišek poznamo tudi Franc, France, Franci, Franjo, Frenk, Franček, ženske oblike pa so Frančiška, Francka, Fani, Fanika.

Frančišek se je rodil leta 1181 ali 1182 v Assisiju v premožni trgovski družini. Kot mladenič je sanjal o viteštvu in slavi. Sodeloval je v vojni med italijanskima mestnima državama Assisijem in Perugia ter bil v boju ujet. V ječi je zbolel, po vrnitvi domov pa je še vedno hrepenel po vojaški časti. Toda prav v tem času je začel doživljati notranje nemire in vprašanja o smislu življenja. Po izročilu je med molitvijo v razpadajoči cer-



kvici sv. Damijana zaslišal Kristusov glas: »Frančišek, pojdi in popravi mojo hišo.« Sprva je mislil, da mora obnoviti cerkveno stavbo, pozneje pa je razumel, da je poklican k prenovi Cerkve z zgledom evangeljskega življenja.

V času, ko je bila Cerkev pogosto povezana z bogastvom in močjo, je s svojim življenjem pokazal drugačno pot – pot evangeljskega uboštva, preprostosti in veselja. Odpovedal se je očetovemu bogastvu in javno izbral pot uboštva. Začel je živeti med revnimi, jim služiti in oznanjati Božjo ljubezen. Oznanjal je pokoro, mir in veselje ter kmalu zbral okoli sebe prve sobrate. S tem je mnoge spodbudil k duhovni prenovi in vrnitvi k bistvu evangelija.

Leta 1209 je odšel v Rim k papežu Inocencu III., da bi prosil za potrditev načina življenja, ki ga je začel skupaj s svojimi



brati. Želel je, da bi Cerkev priznala njihovo odločitev za življenje v uboštvu in oznanjevanje med ljudmi. Papež je njegovo prošnjo sprejel in tako je nastal red manjših bratov – frančiškanov. Skupaj s sv. Klaro je spodbudil tudi nastanek ženskega reda klaris. Frančišek je vse ljudi imenoval brate in sestre, celo sonce, luno in živali. Njegova Hvalnica stvarstva (Sončna pesem) je ena najstarejših pesnitev v italijanskem jeziku in prežeta z globoko hvaležnostjo Bogu za darove narave.

Posebno mesto ima Frančišek v božični pobožnosti. Leta 1223 je v Grecciu pripravil prve žive jaslice, da bi ljudem približal skrivnost Kristusovega rojstva. Hotel je, da bi verniki z lastnimi očmi videli preprostost betlehemske votline in začutili Božjo bližino. Od tam se je navada postavljanja jaslic razširila po vsem krščanskem svetu – tudi med Slovenci, kjer so jaslice nepogrešljiv del božičnega praznovanja.

Leta 1224 je Frančišek na gori La Verna prejel stigme – Kristusove rane. Dve leti pozneje, 3. oktobra 1226, je umrl v Assisiju. Že leta 1228 ga je papež Gregor IX. razglasil za svetnika. Frančišek je zgled preprostega, ponižnega in radostnega kristjana, ki nas vabi, da v vsakdanjem življenju živimo evangelij z odprtim srcem.

Za Slovence ima sveti Frančišek poseben pomen. Frančiškanski samostani so skozi stoletja pomembno vplivali na versko življenje, šolstvo in kulturo. Njegov god, 4. oktobra, je pogosto povezan z blagoslovom živali. Med ljudmi je znan rek: »Sveti Frančišek ptice uči peti,« ki izraža njegovo bližino naravi in preprostost srca.

Sveti Frančišek Asiški, izprosi nam duha miru in ponižnosti, da bomo v svetu širili dobroto in hvalili Boga z vsem svojim življenjem.

KAKO BODO VOLITVE POTEKALE V NAŠI ŽUPNIJI?

Na 1. postno nedeljo boste pri sv. maši prejeli glasovnice. Glasovnico lahko izpolnite takoj ali jo prinesete naslednjo, 2. postno nedeljo ter jo oddate v nabiralnik pri verskem tisku.

Predlagajte farane, ki bodo poslanstvo v župnijskem pastoralnem svetu opravljali predano in zavzeto.

V sestavi ŽPS 2021-2026 so bili poleg domačih duhovnikov še: Jože Iskra, Andrej Kolenc, Marjeta Cerkvenik, Andrej Glavica, Aleksander Parkelj, Miha Gabrovšek, Danijel Kuhelj, Maksimilijan Sotošek, Blaž Gale, Marjeta Snoj, Katarina Plut, Ksenija Ogrič, Marica Rabzelj Mihelič, Metka Tomše, Janja Ahčin, Neža Plut, Matevž Kunc, Franci Pungertnik, Rok Prešeren, Roman Tomažič in Franci Vidmar.

Vsem dosedanjim članom se v imenu celotnega župnijskega občestva najlepše zahvaljujem. Hvala za vse vaše skrbi, prizadevanja, napore, pogovore, skrite molitve in prosti čas, ki ste ga darovali za skupno dobro naše župnije.

Smernice v pomoč pri izbiri novih članov župnijskega pastoralnega sveta

Člani ŽPS so župnikovi najtesnejši pastoralni sodelavci, zato od njih upravičeno pričakujemo, da bodo po sprejemu povabila k sodelovanju v župnijskem pastoralnem svetu res dejavno sodelovali v življenju župnije. Ob spremembah, ki jih nekatere naše župnije že doživljajo, preostale pa jih bodo doživele v bližnji prihod-

nosti, in ki od župnika zahtevajo še več dela, je velikodušna pomoč članov ŽPS na najrazličnejših področjih dela v župniji izjemnega pomena. Ob izbiri vsakega izmed novih članov župnijskega pastoralnega sveta bodite zato še posebno pozorni na to, ali je vsak izmed predlaganih novih članov res pripravljen dejavno sodelovati v župniji ter k sodelovanju v župniji pritegniti še druge vernike. Preudarno izbiro novih članov župnijskega pastoralnega sveta nam lahko olajšajo naslednja vprašanja:

- Ali je predlagana oseba praktičen kristjan?

- Ali predlagana oseba že dejavno sodeluje v življenju župnije oz. je pripravljena dejavno sodelovati v župniji v prihodnje? Na katerih področjih?

- Ali je predlagana oseba sposobna na nekonflikten način sodelovati z župnikom in drugimi župljani?

- Ali smo bili pri izbiri članov pozorni na starostno strukturo članov ter uravnoteženo razmerje članstva glede na moške in ženske?

Molitev za modro izbiro članov župnijskega pastoralnega sveta

Dobri Bog, pred nami je za našo župnijo pomemben dogodek, dan, ko bomo izbirali člane župnijskega pastoralnega sveta. Pomagaj nam, da bomo v svojih bratih in sestrah po navdihu Tvojega Svetega Duha znali prepoznati tiste, ki bodo to nalogo v naši župniji opravljali najboljše in jo bodo sprejeli z odprtim srcem in odgovornostjo. Pomagaj nam, da jim bomo tudi vsi drugi župljani pri tem odgovornem delu vsak po svojih močeh pomagali s svojimi darovi in bomo tako skupaj skrbeli za bogato življenje naše župnije. Amen.

postna predavanja

Vsa predavanja bodo v župnijski dvorani v Polju (v mansardi župnišča).



Torek, 24. februarja 2026, ob 19.45
Dr. Anže Cunk, bolniški duhovnik:

SEDEM POSLEDNJIH JEZUSOVIH BESED NA KRIZU



Torek, 3. marca 2026, ob 19.45
Dr. Anton Stres, upokojeni nadškof:

KRISTJANOVA ODGOVORNOST ZA NJEGOV SVET



Torek, 10. marca 2026, ob 19.45
Dr. Janez Sečnik, spec. zakonske in družinske terapije:

STARŠEVSTVO SE ROJEVA V ODNOSIH



Torek, 17. marca 2026, ob 19.45
Pavle Ravnohrib, gledališki in filmski igralec:

SVOBODA JE V SLUŽENJU RESNICI

BIRMANSKE DUHOVNE VAJE 2026

Birmanci smo se od petka 30. 1. do nedelje 1. 2. udeležili duhovnih vaj v Stični. Duhovne vaje smo imeli skupaj z birmanci iz župnij Kamnik in Srednja vas v Bohinju, tako da nas je bilo skupaj kar veliko, program pa je bil zelo pester.

V petek zvečer smo razmišljali o tem, zakaj obstajamo, zakaj nas je Bog ustvaril in kaj je smisel našega življenja. Najprej smo se pogovarjali vsi skupaj, nato smo se razdelili v manjše skupine, da smo se lahko tej temi skupaj z animatorji še bolj dejavno posvetili.

V soboto zjutraj smo se pogovarjali o tem, da nas Jezus ljubi in da je šel za nas na križ. Najprej so nam animatorji odigrali kratko igro, nato pa smo se o njej pogovorili. Znova smo se razdelili v majhne skupine in nadaljevali pogovor na ta način.

V soboto popoldne smo najprej iz lesenih kroglic izdelali vsak svoj rožni venec. Pogovore smo nato nadaljevali o odpuščanju grehov in o zakramentu svete spovedi. Popoldne smo imeli vsi birmanci priložnost za sveto spoved, pri čemer smo za pomoč dobili liste za izpraševanje vesti.

V soboto zvečer smo imeli adoracijo, kjer smo ob spremljavi taizejskega petja smeli pred Boga prinesiti svoje prošnje. Čeprav je adoracija trajala dolgo, je bilo na njej prav-



zaprav kar prijetno.

V nedeljo smo se pogovorili o tem, kako je Bog z nami v vsakem trenutku. Zopet smo se razdelili v manjše skupine, kjer smo pod animatorskim vodstvom tudi sami lahko bolje sodelovali v pogovoru. Kasneje smo napisali pisma sami sebi, ki jih bomo prejeli čez eno leto. Zelo zanimivo bo videti, kako bomo takrat gledali na svoja pisma. Duhovne vaje smo končali s sveto mašo in pogostitvijo.

Birmanci smo na duhovnih vajah zelo uživali. Povezali smo se z Bogom in se družili s prijatelji. Imeli smo dobre animatorje in se tudi kaj novega naučili. Hvala župnikom in animatorjem za lepo in duhovno bogato doživetje.

H. R. H.

PREŠERNOV DAN

Letos se bo zvrstilo kar nekaj okroglih obletnic znanih slovenskih besednih umetnikov. V mesecu januarju smo obhajali 150-letnico rojstva pesnika Dragotina Ketteja (Prem, 19. 1. 1876-26. 4. 1899, Ljubljana). Februarja je bila stoletnica rojstva pesnika Lojzeta Krakarja (Semič, 21. 2. 1926-24. 12. 1995, Ljubljana). Maja bo 150-letnica rojstva pesnika, pisatelja in dramatika Ivana Cankarja (Vrhnik, 10. 5. 1876-11. 12. 1918, Ljubljana) ter stoletnica smrti pesnika Srečka Kosovelja (Sežana, 18. 3. 1904-27. 5. 1926, Tomaj). Člani gledališke skupine Polna luna so za letošnjo proslavo v počastitev slovenskega kulturnega praznika pripravili premišljen izbor pesmi naštetih pesnikov. Piko na »i« pa je postavilo branje Cankarjeve črtice Skodelica kave.

Za pokušino navedimo nekaj hudomušnih





stihov iz Kettejeve pesmi *Pijanec*: »Oj, oj, že zunaj, / oj, oj na cesti, / ti pri moj Dunaj, / luni kar dve sti / gori v oblakih, / da nikdar takih: ena zelena, / ena rdeča, / ena se smeje ...« (pijančkove blodnje). Kosovel pa se v pesmi *Prerojenje* zazira v onstranstvo: »Sam, sam moram biti, / v večnosti sebe in v sebi večnost odkriti, / svoje prozome peroti v brezdaljo zapreti / in mir iz onstranske pokrajine váse ujeti.« Nekaj Krakarjevih stihov smo objavili v januarjskih mesečnih oznanilih (iz pesmi *Romanje v Kelmorajm*). Občutene recitacije je povezovalo zelo domiselno sestavljeno vezno besedilo, v katerem pisatelj Ivan Cankar govori iz onstranstva. Nastop recitatorjev je z ubranim petjem obogatil župnijski mešani



pevski zbor. Skupaj z njim smo na koncu zapeli še *Zdravljico*.

Nepristranski opazovalec bi ugotovil, da smo zares zgledno in v Prešernovem duhu počastili obletnico pesnikove smrti – v nasprotju z državno proslavo, ki brez prave vsebine in globine parazitira na Prešernovi pesnitvi *Krst pri Savici*. Umetniški spored v počastitev slovenskega kulturnega praznika je bil izpeljan v petek, 6. februarja, po večerni sv. maši. Naši recitatorji in pevci si zaslužijo vse priznanje. Hvala. J. I.

CELODNEVNO ČEŠČENJE

7. februarja je bil v naši župniji dan celodnevnega češčenja Jezusa v sv. Rešnjem telesu. Sklep češčenja je vodil župnik iz župnije Sv. Jakob ob Savi g. Matej Užmah, CM. Pri dopoldanski maši ob 9.00 in češčenju za otroke in mlade, ki je sledilo maši, pa je bil obisk zelo žalosten. Hvala vsem, ki ste prišli k češčenju Najsvetejšega zakramenta.



GOST DR. IVAN PLATOVNJAK

2. postno nedeljo, 1. marca, bomo imeli v gosteh jezuita dr. Ivana Platovnjaka, ki nas bo nagovoril na temo Skupaj na poti žalovanja. Večkrat se zgodi, da žalujoči po pogrebu bližnje osebe postopoma ostanejo sami s svojimi bolečinami. Mnogi se od njih oddaljijo, ker ne morejo razumeti, da so se spremenili in da ne morejo več tako delovati, kot so pred smrtjo bližnje osebe. Zato je prav, da globlje ozavestimo, kaj vse doživljajo, da je žalovanje nekaj normalnega, človeškega, da sme vsak žalovati na svoj način in tudi kako smo jim lahko v podporo, kajti zaradi nevednosti pogosto povzročimo še več bolečin. Kdor bo želel, bo lahko kupil knjigo Preobrazba bolečine: skupaj na poti žalovanja, v kateri so vse te stvari ubesedene in je zato zelo dobra pomoč tako žalujočim kot tudi tistim, ki so ob njih. Cena knjige je 10 evrov.

DEKANIJSKI KRIŽEV POT

Dekanijski križev pot pri sv. Urhu bo 3. postno nedeljo, 8. marca, ob 15.00. Zberemo se na parkirišču pod cerkvijo.

DUHOVNA OBNOVA ZA MLADE

Enodnevna postna duhovna obnova za devetošolce, srednješolce in študente bo potekala **v soboto, 14. marca, v župnišču v Polju**. Začeli jo bomo dopoldne ob 10.00 in sklenili z večerno sv. mašo. Obnovo bo vodil zaporniški duhovnik g. Robert Friškovec. Zaradi lažje organizacije vas **prosimo, da se prijavite do vključno četrta, 19. februarja**. Prispevek za udeležbo in kosilo je 15 evrov na osebo.

BRALNI KLUB

Na srečanju bralnega kluba 16. marca

bo tekel pogovor o znanstveni monografiji Neskončno potovanje Alme M. Karlin: življenje, delo, zapuščina. Knjiga avtorice Barbare Trnovec ponuja globok, celosten in večplasten vpogled v življenje, delo in zapuščino znamenite Celjanke. Vabljeni.

ŠKOFJELOŠKI PASIJON

Po enajstih letih bo v Škofji Loki ponovno uprizorjen Škofjeloški pasijon, najstarejše ohranjeno dramsko besedilo v slovenskem jeziku ter dragocen izraz naše duhovne, kulturne in umetniške dediščine. Pasijon bo uprizorjen prvič po vpisu na Unescov reprezentativni seznam nesnovne kulturne dediščine človeštva. **Na pasijon se bomo odpravili v soboto, 21. marca. Odhod avtobusa izpred cerkve v Polju bo ob 18.00. Cena za vstopnico na prizorišču B in prevoz je 30 evrov na osebo. Na avtobusu je še dovolj prostora.**

MATERINSKI DAN

Na praznik Gospodovega oznanjenja, 25. marca, ste starši vabljeni k večerni sveti maši, ki jo bodo s sodelovanjem poživili vaši otroci. Po sv. maši bodo otroci otroške dramske skupine in otroškega pevskega zbora za vas pripravili akademijo v počastitev materinskega dne. Staršem, posebej materam, ob prazniku iskreno čestitamo.

KRIŽEV POT V POSTU

Križev pot v postnem času bomo molili **ob petkih na začetku sv. maše, ob nedeljah pa zvečer pred sv. mašo, ob 18.15**. Oblikujejo ga različne skupine po temle razporedu:

1. postna ned., 22. februarja: molitvena sk.
2. postna ned., 1. marca: župnijska Karitas
3. postna ned., 8. marca: svetopisemska sk.
4. postna ned., 15. marca: člani ŽPS
5. postna, tiha ned., 22. marca: skavti
6. postna, cvetna ned., 29. marca: bimbanci in mladi

OBVESTILA

bralci beril

1. mar. - 2. postna nedelja

- 8⁰⁰ 1b. Neža Plut
2b. Štefan Bahun
10⁰⁰ 1b. Darja Paternoster
2b. Bojan Vintar
19⁰⁰ 1b. Tjaša Vertačnik
2b. Maksimilijan Sotošek

8. mar. - 3. postna nedelja

- 8⁰⁰ 1b. Barbara Gabrovšek
2b. Nada Tomažič
10⁰⁰ 1b. Tatjana Mihoci
2b. Marija Škulj
19⁰⁰ 1b. Marica Rabzelj Mihelič
2b. Pavel Žakelj Bevec

15. mar. - 4. postna ned., laetare, papeška

- 8⁰⁰ 1b. Nataša Kunc
2b. Janja Groznik
10⁰⁰ 1b. Marjeta Cerkvenik
2b. Alenka Prešeren

- 19⁰⁰ 1b. Marijan Kuhelj
2b. Hana Besjedica

22. mar. - 5. postna nedelja, tiha

- 8⁰⁰ 1b. Mojca Tomažič
2b. Andrej Kocjančič
10⁰⁰ 1b. Viki Vertačnik
2b. Urška Vintar
19⁰⁰ 1b. Tomaž Vidmar
2b. Kati Rupnik

29. mar. - 6. postna nedelja, cvetna

- 8⁰⁰ 1b. Marjeta Snoj
2b. Nataša Kunc
10⁰⁰ 1b. Lidija Dobrota
2b. Darja Paternoster
19⁰⁰ 1b. Maja Plut
2b. Pavel Žakelj Bevec

adoracija

Ob petkih od 18.30 do 19.00 v tišini.

maše (pogrebi, oddane)

Marija Kosmač: 1M (Tone Špajev) / + Pavla Anžur: 3M (Ivan, Franci in Vanja z družinami) / + Antonija Prašnički: 4M (Primož Prašnički) / + Anton Markelj: 1M (Renato Jerič), 2M (Marija Blatnik), 2M (Janja Ahčin) / + Janez Bernot: 1M (Andrej Ambrožič) / + Peter Pajek: 2M (sestra)

krščeni

V mesecu februarju ni bilo nobenega krsta!

krščansko pokopani

Karl Salobir, Anica Koprivec

dobra dela

Za nov pastoralni center: 1.000 € (n. n.)

Vsem darovalcem Bog povrni!



MAŠE

- ob nedeljah ob 8⁰⁰, 10⁰⁰ in 19⁰⁰
- ob delavnikih ob 19⁰⁰
- ob torkih in četrtnih tudi ob 7⁰⁰
- ob praznikih ob 9⁰⁰ in 19⁰⁰

URADNE URE

- ob ponedeljkih od 19³⁰ do 20⁰⁰
- ob torkih od 7³⁰ do 8⁰⁰ in od 19³⁰ do 20⁰⁰
- ob četrtnih od 7³⁰ do 8⁰⁰ in od 19³⁰ do 20⁰⁰
- ob sredah, petkih in praznikih ni uradnih ur

KARITAS

Obrnite se na elektronsko pošto:

e-pošta: karitas@zupnija-ljpolje.si
TRR Karitas: NLB 02054-0253243567

KNJIŽNICA

- ob nedeljah od 9⁰⁰ do 10⁰⁰!

e-pošta: knjiznica@zupnija-ljpolje.si

KRSTI

Priprava v sredo, 4. 3., ob 18⁰⁰.

Za datum krsta in podatke se oglasite v župnijski pisarni! S seboj prinesite družinsko knjižico in izjavo botra!

OBHAJILO BOLNIKOV

Na prve petke v mesecu in pred prazniki. Za previdevanje (v smrtni nevarnosti) lahko pokličete kadarkoli.

POROKE

Prijava vsaj mesec dni pred poroko. Potrebni dokumenti: krstni in samski list, potrdilo o opravljenem tečaju.

Izdala Župnija Ljubljana Polje

Zadobrovska cesta 6, 1260 Ljubljana Polje
tel.: 01 529 22 33

e-naslov: www.zupnija-ljpolje.si

e-pošta: info@zupnija-ljpolje.si

TRR župnije: OTP banka d. d.

SI56 0430 2000 3170 429



Odgovarja Janez Bernot, župnik
Tisk: ABO grafika

MAREC - SUŠEC

1	ned	2. postna nedelja; Albin (Zorko), škof	
2	pon	Neža Praška, devica	
3	tor	Kunigunda, cesarica	POSTNO PREDAVANJE
4	sre	Kazimir, kralj	
5	čet	Hadrijan, mučenec	
6	pet	Fridolin (Miroslav), opat	
7	sob	Perpetua in Felicita, mučenki	
8	ned	3. postna nedelja; Janez od Boga, redovni ustanovitelj	DAROVANJE ZA ŽUPNIJO
9	pon	Frančiška Rimska, redovnica	SVETOPISEMSKA SKUPINA
10	tor	Štirideset mučencev	POSTNO PREDAVANJE
11	sre	Benedikt, škof	
12	čet	Justina, redovnica	
13	pet	Kristina, mučenka	ZAKONSKA SKUPINA
14	sob	Matilda, kraljica	
15	ned	4. postna nedelja, laetare, papeška; Klemen Dvoržak, red.	
16	pon	Hilarij Oglejski, škof	BRALNI KLUB
17	tor	Patrik, škof	
18	sre	Ciril Jeruzalemski, škof	
19	čet	Jožef, Jezusov rednik; Adeltruda, devica	ŽPS
20	pet	Martin iz Brage, škof	
21	sob	Serapion, škof, mučenec	ŠKOFJELOŠKI PASIJON
22	ned	5. postna nedelja, tiha; Lea, spokornica	
23	pon	Rebeka, red.	
24	tor	Katarina Švedska, redovnica	BRALCI BERIL
25	sre	Gospodovo oznanjenje, Rebeka, svetopisemska žena	MATERINSKI DAN
26	čet	Evgenija, mučenka	MLADI ZAKONCI
27	pet	Peregrin, redovnik	
28	sob	Bojan, knez	
29	ned	6. postna nedelja, cvetna; Bertold, redovnik	
30	pon	Amadej (Bogoljub)	
31	tor	Kornelija, mučenka	